
DOTAZNÍK K PŘEKÁŽKÁM 
ADAPTACE

LIFE WILL – Voda v půdě a krajině
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MÁ VAŠE OBEC STRATEGICKÝ DOKUMENT NEBO STUDII, KTERÁ ŘEŠÍ 

PROBLÉMY A NAVRHUJE OPATŘENÍ V KRAJINĚ?

ano a pracujeme s ním ano, ale nepracujeme s ním ne (nejsme si vědomi, že taková studie existuje)



POKUD JSTE ZAŠKRTLI DRUHOU MOŽNOST, CO JE DŮVODEM?

„Navržená opatření nejsou realizovatelná z finančních důvodů“ (3x)

„Máme z letoška zpracovanou architekt. studii využití veřejných prostranství, je tedy 
nová, obsahuje i některé možné zásahy v krajině, budeme s ní pracovat a i při 
zahrnutí dalších dostupných informací i realizovat.“

„Původní je z roku 2008, nyní aktualizujeme...
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44%
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JAK OVLIVŇUJE MOŽNOST REALIZACE OPATŘENÍ POZEMKOVÁ DRŽBA?

máme obecní pozemky a různá opatření na nich realizujeme

naše obec nemá dostatek pozemků, na kterých by mohla něco realizovat

pozemky máme, ale nevíme, co je vhodné na nich realizovat



DALŠÍ DOPLNĚNÍ K TÉTO OTÁZCE

„Vypověděli jsme všechny pozemky z pachtu, chtěli jsem získat dříve, bohužel 
družstvo se brání, musíme tedy čekat na legální lhůtu; získali jsme pouze historické 
cesty v krajině, s těmi budeme pracovat (cesty, stromy, keře, remízky).“

„Pozemky máme, ale jsou propachtované a nechceme přijít o zisk z pachtu.“

„Některé pozemky máme, ale ne dostatek. V současnosti se toto částečně řeší v 
rámci probíhajících pozemkových úprav.“
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STAV KOMPLEXNÍCH POZEMKOVÝCH ÚPRAV

v našich katastrech proběhly KPÚ a navrhují opatření směřující k adaptaci

v našich katastrech neproběhly KPÚ

máme KPÚ rozpracované a budou obsahovat mj. i opatření směřující k adaptaci

v našich katastrech proběhly KPÚ, ale nenavrhují opatření směřující k adaptaci nebo je jich jen velmi málo
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JAK SE VÁM DAŘÍ KOMUNIKACE SE ZEMĚDĚLCI?

jednáme průběžně a daří se nám domlouvat na změnách v krajině
(hospodaření)
jednáme průběžně s dílčími úspěchy

jednáme průběžně, ale nedaří se nám dosáhnout domluvy

komunikace se zemědělci se nám vůbec nedaří

jednali jsme v minulosti, ale nastal problém, který další komunikaci
zabrzdil



33%

20%

47%

KOMUNIKACE S VEŘEJNOSTÍ A VLASTNÍKY

O tato (ani jiná) témata není zájem ze strany veřejnosti

Tato témata veřejností nekomunikujeme, protože nevíme jak

Témata spojená s péčí o krajinu a adaptací na změnu klimatu s veřejností komunikujeme
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POVĚDOMÍ O DOTACÍCH NA ADAPTAČNÍ OPATŘENÍ

mám přehled o tom, jaké dotace na adaptační opatření jsou dostupné

mám pouze částečný přehled

nemám přehled

nevím, kdo nám může poradit

vím, kdo nám může poradit



49%
51%

VYUŽITÍ DOTACÍ NA KRAJINNÁ OPATŘENÍ

nevyužívá dotace na krajinná a adaptační opatření využívá dotace na krajinná opatření
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VE VYUŽÍVÁNÍ DOTACÍ NÁS NEJVÍCE BRZDÍ

nemáme v tuto chvíli opatření, která bychom mohli realizovat

chybí kapacity

dotační podmínky nejsou vhodně nastavené

nemáme peníze na předfinancování či následnou údržbu realizovaných opatření

špatné/nevhodné/svazující nastavení legislativy
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CO JINÉHO VÁM JEŠTĚ BRÁNÍ V REALIZACI?

další překážky nevidí neví jak začít s projektem zdlouhavost procesu nezájem vlastníků nebo blokace ostatní finance
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ODKUD OBCE ČERPAJÍ INFORMACE

Organizační složky státu Experti Zájmové organizace Jiný zdroj Ostatní členové zastupitelstva


